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Ata da 14u Sessão Ordinaria do 4o período Legislativo do Ano de 2024, da 17"
Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - José Arimatéia Rodrigues Lessa. Vice-Presidente -
José Mauricio Barreto de Castro. lu Secre&iria - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. 2"
Secretiírio - Charlys Soares Gomes. Aos 10 (dez) dias do mês de maio do ano de 2024, as
l9:00hs, nesta cidade de Apuiarés, realizou-se a 14u Sessão Ordinária do presente período
Legislativo sob a Presidência do Vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa e secretariadapela
Vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, la Secrettíria. O Presidente da casa abriu
os trabalhos e verificando a existência de quórum legal, solicitou a leitura da Ata da sessão

anterior, que sendo colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade.
Em seguida o Presiderúe abriu a Hora do Expediente com as seguintes matérias: Projeto de
Indicação N'001/2024 de autoria do vereador Mrárcio Ralfe. Requerimento No A74DA24 de
autoria da Vereadora Teresa Cristina. Requerimento N" 015/2024 de autoria do Vereador José
Maurício. Antes de facultar a palawa o Presidente convida o sr. Iranildo Pires para usar a
tribuna. O mesmo falou em nome da equipe Força Tarefa do Projeto Revitalização do Rio
Curu e veio convidar todos os munícipes de Apuiarés a se fazerem presentes direto ou
indiretamente e finaliza suas palavras agradecendo o espaço cedido. Em seguida faculta a
palavra aos vereadores e vereadoras. A vereadora Mônica usa a palavra cumprimenta todos,
agradece a fala do sr. Iranildo. Em seguida deixa sua mensagem para todas as mães
Apuiareenses, e finaliza suas palawas agradecendo o Presidente pela lembrança recebida em
homenagem ao dia das mães. A vereadora Cristina usa a palavra cumprimenta todos e fala ao
sr. Iranildo que pode contar com seu apoio e fala da importância que a rcvitalização do Rio
Curu. Em seguida deixa suâ mensagem as mães do nosso município. Ainda com a palavra fala
de um oficio de autoria da mesma enviado ao poder executivo pedindo a folha de pagamento
contendo nomes, local de trabalho, horas trabalhadas e valores dos que estão prestando
serviços ao município nas duas cooperativas e diz que infelizmente ainda não chegou a esta
casa e que a mesma continua sendo cobrada pelas pessoas que frzeram o concurso e fala dos
técnicos de enfermagem e os auxiliares de serviço que ainda não foram chamados e diz que
não justifica essas pessoas ainda não terem sido convocadas. Em seguida pede ao vereador
Mrárcio que pudesse fazer essa interlocução com a Prefeita. A vereadora Gilmaria usa a
palavra cumprimenta todos e também deixa sua mensagem para a s mães do nosso município.
Em seguida faz um requerimento verbal a Secretaria de Educação referente ao processo
seletivo para os coordenadores pedagógicos, principalmente sobre a catga horiária e diante da
situação de existir a necessidade de coordenadores por 40 horas nas escolas municipais estão
sendo convocadas algumas pessoas por apenas 20 horas e outras que ficaram em colocação
inferior assumindo com 40 horas semanais, a mesma quer saber quais os critérios que estão
sendo utilizados para que haja essas convocações. O vereador Marcio usa a palavra
cumprimenta todos e deixa sua mensagem para todas as mães Apuiareenses, e em nome das
mães vereadoras Monica, Cristina e a nossa Prefeita Iris que também é mãe, e para o mesmo
essa data é muito simbólica de uma forma diferenciada e fala uma frase entendendo que só o
amor constrói paru a etemidade. E sobre o que a vereadora Cristina trouxe faço sim essa
interlocução e diz que é preciso ver sobre essa questão do cadastro reserya se há ou não a
obrigatoriedade do Poder executivo convocar. O vereador José Mauricio cumprimenta todos
presentes, e quanto a fala da vereadora Gilmária sobre seu requerimenlo verbal, fala também
sobre a questão de pessoas que moÍam próximo a escola e posteriormente era lotada em uma
escola totalmente distante e reforça a fala da vereadora Gilmária. E sobre afala do sr. Iranildo
fala que realmente seja dado continuidade e que essa casa possa ajudar no que for possível.
Em seguida parabeniza todas a mães do nosso município e diz que falar de mãe é muito
especial. O vereador Márcio fala mais uma vez onde traz uma informação sobre um mutirão
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de cirurgia de çataratas onde há uma fila de espera muito grande que existia na Secretaria de

Saúde, e devido a esforços e parceria com o Governo do Estado e que vai ser realizado mais
de 100 cirurgias de cataratas, e deixa os parabéns a Secretaria de Saúde Edy Lopes e a
Prefeita Iris Maria por batalhar e coffem a tnás. O vereador Charlys usa a palavra
cumprimenta todos e inicia sua fala parabenszando todas as mães do nosso município em
especial suÍI esposa, mãe e suas avós. E sobre a fala do sr. Iranildo que é uma pauta muito
importante que a preselvação do Rio Curu é essencial sempre e parabeniza e deixa os
parabéns pra todos que fazem esse trabalho e acredita que conta com o apoio desta casa. Em
seguida fala sobre o assunto em pauta do concurso e deseja que seja logrado êxito com essa
expectativa de tantas pessoas que estão aguardando serem convocados. Ainda com a palavra
lamenta todo causo que está acontecendo em Rio Grande do Sul, e fala que os correios
habilitou todas as agências de como poderemos fazer nossas doações. O vereador Arimatéia
reforça a fala do vereador Charlys em relação a situação do Rio Grande do Sul. O vereador
Manuel Freitas cumprimenta todos presentes e deixa sua mensagem em homenagem a todas
as mães do nosso município. A vereadora Cristina usa a palavra mais uma vez e lembra que
Apuiarés já participou em fazer doações em uma campanha feita pela Cootrece. O vereador
José Aurino usa a palawa cumprimenta todos presentes e inicia sua fala deixando sua
mensagem para as mães do nosso município em especial sua esposa, mãe e sua filha. E sobre
apaubtranda pelo sr. Iranildo o mesmo diz que sempre que tiver algo para engrandecimento
do nosso município estará sempre presente pra ajudar. Fala também sobre o causo em Rio
Grande do Sul diz que temos de ser solidários com essa situação. Ainda com a palawa cobra
do Presidente a resposta sobre o ocorrido nesta casa na semana passada. O presidente
vereador Arimatéia responde ao vereador José Aurino sobre o ocorrido e pede ao vereador
Mauricio pra dar alguns esclarecimentos sobre o assunto pois o mesmo era o Presidente da
época. O vereador Mauricio fala explicando sobre o serviço executado na época. O vereador
Marcio também fala sobre essa questão e diz que nossa flrrção também é fiscalizar essa casa,
mas fala que o que gerou isso tudo foi o próprio rapaz que prestou o serviço andou falando
que não tinha recebido o que de fato surpreendeu foi os áudios que as pessoas ouviram dele e
que o vereador Zé Aurino está na postura legitima de cobrar informações aqui nesta casa. O
vereador Ze Aurino retorna afala e diz que o que causou estranheza foi o rapaz ter vindo aqui
da maneira que veio, porque foi preciso a polícia ser acionada pra retirada do mesmo, o
vereador af,rma que houve quebra de equipamentos sim, diz que falou com o rupaz segunda
feira onde o mesmo atendeu muito bem dizendo que queria falar comigo e marcamos para
hoje as 16hs e simplesmente ele não atendeu mais o telefone. Ainda com a palavra o vereador
Zé Aurino deixa sua indignaçâo dizendo que foi explicado e não justiircado, e que teria que
ter sido feito um B.O. porque nenhuma pessoa pode invadir a casa do povo fazer um quebra-
quebra e ficar por isso mesmô, e diz que não sabe porque o presidente não fez isso. Dando
prosseguimento a Sessão o Presidente deu início a Ordem do Dia que constou em pauta as

seguintes matérias: Requerimento N' 014/2024 de autoria da Vereadora Teresa Cristina,
solicitando reforma dos banheiros da Praça Joaquim ?araíba, bem como o acesso à população.
O requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento N' 015/2024 de autoria do
Vereador José Maurício, solicitando que seja colocado uma placa com as informações da
execução da obra de reforma da Quadra Poliesportiva da Escola da localidade de Santo
Antônio, tais como: Responsável Técnico, ART da obra, Empresa responsável, praza de
execução e valor da obra. O requerimento foi aprovado por unanimidade. E não havendo nada
mais a deliberar, a presidência declarou encerrada a Sessão e a lu Secretária Teresa Cristina
Aguiar Gomes da Silva, mandou lawar a presente Ata, que lida e aprovada será assinada pelos
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vereadores presentes a Sessão. Plenário da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 10 (dez) dias
do mês de maio do ano de2024.

Yereadores:

Charlys Soares Gomes

Gilmrâria Alves Vieira de Abreu

José Aurino Cardozo Gomes

José Arimatéia Rodrigues Lessa

José Mauricio Barreto de Castro

Manuel Freitas Sousa

Monica Maria Femandes Freitas

Márcio Ralfe Alves Bezerra

Assinaturas:

AU-à '{3

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva
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